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P R E S S E M I T T E I L U N G
Regalwerk feiert 10-jähriges Firmenjubiläum 
Neuer Produktkatalog, „Schöne Dinge aus Stahl“ in der Jubiläumsausgabe
Korntal-Münchingen, 12. September 2014 – Der süddeutsche Regalspezialist Regalwerk e.K. feiert sein 10-jähriges Firmenjubiläum. Seit nun mehr einer Dekade entwickelt, produziert und vertreibt das Unternehmen aus Korntal Regalprodukte aus Stahl und kann auf eine erfolgreiche Unternehmensentwicklung zurückblicken. Mit seinen kreativen Produkt-, Marketing- und Vertriebsstrategien hat sich Regalwerk auf dem wettbewerbsintensiven Markt der Regalhersteller etabliert und verzeichnet stetig wachsende Umsatzzahlen. 2004 startete Regalwerk mit dem Fachbodenregal-System Bert. Heute offeriert das Unternehmen ein umfassendes Regalprogramm, aus Fachboden-, Weitspann-, Kragarm- und Palettenregalen, sowie vielfältige Branchenanwendungen und Produktergänzungen.

Laut Geschäftsführer Walter Löffler ist die Unternehmensphilosophie seit der Firmengründung klar definiert: „Unsere innovativen und qualitativ hochwertigen Regale werden ausschließlich im indirekten Vertrieb vermarktet, was uns zu einem zuverlässigen Partner für unsere Vertriebspartner und Fachhändler macht. Da alle Regalteile unseres Sortiments im Lager in Korntal vorrätig sind, können wir mit einer 5-jährigen Gewährleistungsgarantie sowie der 10-jährigen Nachkaufgarantie schnell auf Kundenwünsche reagieren und gegebenenfalls binnen kürzester Zeit für Ersatz und Erweiterungen sorgen.“ Diese anspruchsvollen Zielsetzungen stellen am Standort in Korntal 20 Mitarbeiter sicher. Zusätzlich werden die hohen Qualitätsstandards durch die Mitgliedschaft in der Gütegemeinschaft Lager- und Betriebseinrichtungen e.V. nachhaltig dokumentiert.

Zeitgleich zum Firmenjubiläum erscheint der neue Produktkatalog, der unter dem 

Motto „Schöne Dinge aus Stahl“ einen Überblick über das umfangreiche Regalspektrum von Regalwerk gibt. Neben vielen Produktneuheiten sowie den Bestell- und Preisinformationen enthält das Nachschlagewerk Erklärungen zur Produkttechnik und Referenzen zu allen Produktkategorien. Der mehr als 200 Seiten starke Katalog dient einerseits als Verkaufsunterlage für den Fachhandel und andererseits kann dieser vom Fachhandel als Werbemittel genutzt werden, um neue Kunden zu gewinnen. 

Für die schnelle und anschauliche Produktsuche steht das neue Handbuch auch als Online-Version zur Verfügung. So kann jeder Händler auf seiner Homepage diesen Katalog als Nachschlage- und Informationswerk einbinden. 
Die Regale von Regalwerk sind für jede Umgebung einsetzbar: In der Verwaltung, im Büro, im Lager oder in der Werkstatt. Sie können für niedrige oder hohe Lasten ausgelegt werden. Als Auflagefläche besteht die Wahl zwischen Stahlfachböden oder Paneel-ebenen. Der interessierte Käufer findet im Katalog schnell und übersichtlich ein gewünschtes Regal, um sowohl sperrige Güter oder auch Euro-Paletten einlagern zu können. Für jede gewünschte Lösung gibt es ein passendes Produkt.
((Bildunterschrift: Der neue Katalog von Regalwerk in seiner Jubiläumsausgabe.))

..über Regalwerk:  
Die Firma Regalwerk mit Sitz in Korntal-Münchingen bei Stuttgart entwickelt modulare und innovative Regalsysteme. Das Produktangebot bietet für alle Anwendungsbereiche in Lager, Archiv, Betrieb und Büro verschiedene Lösungen: Schraubregale, Steckregale, Weitspannregale, Palettenregale, Kragarmregale und Mehrgeschossanlagen. Regalwerk ist fachhandelstreu, der Verkauf der Produkte erfolgt ausschließlich über den Fachhandel. Rund 500 Vertriebspartner bieten die Regalsysteme von Regalwerk an. Durch die Produktion an deutschen Standorten sind hohe Liefertreue sowie Qualität und Zuverlässigkeit in der Logistik garantiert. Am Stammsitz in Korntal-Münchingen arbeiten 20 Mitarbeiter für das Unternehmen. Der Umsatz steigt kontinuierlich. Regalwerk expandiert weiterhin und erschließt den Markt mit regionalen Vertriebspartnern. Weitere Information unter www.regalwerk.de.

Redaktion und Pressekontakt: 

Christine Sybrichs 

Pflugfelderstraße 17

70825 Korntal-Münchingen

Tel.: 0174/3131351  E-Mail: pr-sybrichs@gmx.de 

Ansprechpartner bei Regalwerk:

Walter Löffler, Geschäftsführer

Talstr. 61

70825 Korntal-Münchingen

Tel.: 0711/94 54 78-16 E-Mail: info@regalwerk.de
