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P R E S S E M I T T E I L U N G

Kabeltrommeln platzsparend und sicher lagern
Korntal-Münchingen, 01.02.2017 – Kabeltrommeln, wer kennt sie nicht, die trommelartige Vorrichtung zum Aufrollen von Kabeln. In der Industrie gibt es sie in vielen verschiedenen Größen, von handgroß bis hin zu Trommeln mit mehreren Metern Durchmesser. Der Regalhersteller Regalwerk hat sein Produktangebot Kabeltrommelregal im Systemkonzept „KENO“ erweitert. Mit den durchdachten Regalvarianten lagern Kabeltrommeln jeder Art sicher und platzsparend.
Regalwerk hat nun zwei Regale mit verschiedenen Rahmen-Versionen für die Lagerung von Kabeltrommeln im Sortiment: ein Regal mit Trapezrahmen für Lasten von 500 oder 750 kg und einen Standard-Palettenregal-Rahmen (Blockrahmen) für schwere Lasten von 1.000 kg je Trommel. Mit den Spezialregalen können Trommeln fachgemäß, platzsparend und griffbereit in Werkstatt, Lager und Betrieb gelagert werden. Zusätzlich werden die einzelnen Kabeltrommeln auf den Trommelwellen mit Ablaufkonen positioniert, somit kann das Kabel manuell und ergonomisch bestens abgewickelt werden. Durch die übersichtliche Anordnung ist eine ansprechende Präsentation der unterschiedlichen Kabel gegeben. Wirtschaftlich gesehen, steigern Kabeltrommelregale die Effizienz der Lagerverwaltung. Die Kabeltrommeln werden in die Höhe gelagert, somit kann die Lagerkapazität bis zu 80% gesteigert werden.

Die Rahmenstütze des Regals bildet ein Omega-Ständerprofil mit einer Profilbreite von 100 mm. Das Kabeltrommel-Regalsystem Keno besteht aus Rahmen, Querverbinder, Trommelwellen, Wellenlager und Ablaufkonen. Durch die geschraubte Technik ist das modulare Regalsystem flexibel und einfach zu montieren, ebenso kann es den verschiedenartigsten Anforderungen auch nachträglich angepasst und jederzeit erweitert werden. 
Regalwerk hat sich am Markt als wichtiger Anbieter für modulare und innovative Regalsysteme etabliert und wächst von Jahr zu Jahr. Für Regalwerk steht Qualität als ein wesentlicher Unternehmensgrundsatz im Vordergrund. Somit war für Regalwerk, als Mitglied im Verband der Lagertechnik und Betriebseinrichtungen die RAL-Zertifizierung für das System BERT durch die Gütegemeinschaft Lager- und Betriebseinrichtungen e.V. eine Bestätigung. Die Gütezeichen RAL-RG 614/1und RAL-RG 614/3 belegen die Produktqualität auf Sicherheit und Belastbarkeit nachhaltig.

((Bild: Das Kabeltrommelregal KENO von Regalwerk lagert Kabeltrommeln unterschiedlichster Dimensionen platzsparend, übersichtlich und sicher.))
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..über Regalwerk:  

Die Firma Regalwerk mit Sitz in Korntal-Münchingen bei Stuttgart entwickelt modulare und innovative Regalsysteme. Das Produktangebot bietet für alle Anwendungsbereiche in Lager, Archiv, Betrieb und Büro verschiedene Lösungen: Schraubregale, Steckregale, Weitspannregale, Palettenregale, Kragarmregale und Mehrgeschossanlagen. Regalwerk ist fachhandelstreu, der Verkauf der Produkte erfolgt ausschließlich über den Fachhandel. Rund 500 Vertriebspartner bieten die Regalsysteme von Regalwerk an. Durch die Produktion an deutschen Standorten sind hohe Liefertreue sowie Qualität und Zuverlässigkeit in der Logistik garantiert. Am Stammsitz in Korntal-Münchingen arbeiten 15 Mitarbeiter für das Unternehmen. Der Umsatz steigt kontinuierlich. Regalwerk expandiert weiterhin und erschließt den Markt mit regionalen Vertriebspartnern. Weitere Information unter www.regalwerk.de.
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