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P R E S S E M I T T E I L U N G
Regalwerk mit neuem Umweltregal auf der LogiMAT 
Korntal-Münchingen, 12. Januar 2017 – Für eine sichere Umwelt ist umweltgerechtes Lagern von Fässern mit wassergefährdenden Flüssigkeiten und Gefahrstoffen eine Pflicht. Auf der LogiMAT 2017 präsentiert der Hersteller Regalwerk in der Halle 5,   Stand 5C05 sein neues Umweltregal aus der Systemfamilie „Keno“: das Standardpalettenregal mit ergänzendem Zubehör als Fassregal. 

Das Palettenregal Keno kann mit wenigen Handgriffen zum Umweltregal umfunktioniert werden. Es lagert Fässer mit entzündbaren, giftigen, brandfördernden und wassergefährdenden Stoffen platzsparend und absturzsicher. Auf einer Feldbreite von 2.700 mm können die Fässer, in unterschiedlichen Fass-Dimensionen, mit speziellen Fassauflagen liegend oder auf einer Palette stehend abgestellt werden. Auch können beide Lagervarianten zugleich auf einem Regalfeld stattfinden. Die einzelnen Fachebenen sind höhenverstellbar, damit sorgen sie für genügend Platz beim Ein- und Auslagern der Fässer und berücksichtigen die maximale Flächenbelegung. Die Fassauflage ist so ausgeführt, dass die Stoffentnahme über einen Hahn am liegenden Fass möglich ist. Für eine saubere und sichere Handhabung gehört eine überstehende Auffangwanne standardmäßig zur Regalausführung. Die Auffangwannen sind zertifiziert und erfüllen die Vorgaben der baurechtlichen Zulassung. Alternativ können die Auffangwannen mit einem Gitterrost geliefert werden. Somit ist das System Keno ideal für die individuelle Handhabung in verarbeitenden Betrieben, Werkstätten, Autofahrer-Fachmärkten, Tankstellen etc.

Regalwerk hat sich am Markt als wichtiger Anbieter für modulare Regalsysteme etabliert. „Wir produzieren in Deutschland und haben damit die direkte Kontrolle über die Produktqualität sowie über die Lieferprozesse“, erklärt der Verkaufsleiter Uwe Knoll. Als Mitglied im Verband der Lagertechnik und Betriebseinrichtungen werden die hohen Qualitätsstandards durch das RAL Gütesiegel dokumentiert.

Weiterhin arbeitet Regalwerk mit dem Verbund „Forum Betrieb“, dem Netzwerk für Betriebseinrichtungen, zusammen. Forum-Betrieb ist ein Zusammenschluss von mittelständischen Betrieben und versteht sich als Partner für den Fachhandel. „Mit unseren Fachhandelspartnern arbeiten wir teamorientiert und unterstützen mit Verkaufsunterlagen, Schulungen und Projektsupport. Auf der Messe tritt Regalwerk im Verbund von Forum Betrieb auf - Halle 5, Stand 5C05. Die Fachberater von Regalwerk stehen an allen Messetagen für Fachgespräche zur Verfügung.
((Bild 1: Fässer lagern sicher und platzsparend im Umweltregal aus der Regalsystemfamilie KENO von REGALWERK))

((Bild 2: Liegende Fässer - sicher und übersichtlich lagern im Umweltregal aus der Regalsystemfamilie KENO von REGALWERK))

..über Regalwerk:  

Die Firma Regalwerk mit Sitz in Korntal-Münchingen bei Stuttgart entwickelt modulare und innovative Regalsysteme. Das Produktangebot bietet für alle Anwendungsbereiche in Lager, Archiv, Betrieb und Büro verschiedene Lösungen: Schraubregale, Steckregale, Weitspannregale, Palettenregale, Kragarmregale und Mehrgeschossanlagen. Regalwerk ist fachhandelstreu, der Verkauf der Produkte erfolgt ausschließlich über den Fachhandel. Rund 500 Vertriebspartner bieten die Regalsysteme von Regalwerk an. Durch die Produktion an deutschen Standorten sind hohe Liefertreue sowie Qualität und Zuverlässigkeit in der Logistik garantiert. Am Stammsitz in Korntal-Münchingen arbeiten 15 Mitarbeiter für das Unternehmen. Der Umsatz steigt kontinuierlich. Regalwerk expandiert weiterhin und erschließt den Markt mit regionalen Vertriebspartnern. Weitere Information unter www.regalwerk.de.
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